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I UVOD 
 
 
 
 
Ovim programom predstavljamo projekat izgradnje poslovno – 
stambene zgrade na lokaciji Zabrđe, Luštica, opština Herceg Novi. 
 
Investitor ovog projekta je Elektrotehna d.o.o. Podgorica, koja je 
deponent Hipo Alpe Adria Banke Podgorica i kod iste nema 
kreditnih zaduženja. Plan investitora je da angažovanjem sopstvenih 
sredstava i uz pomoć kreditnog aranžmana obezbijedi sredstva za 
realizaciju projekta u što kraćem roku. 
 
Preduzeće Elektrotehna d.o.o. osnovano je u Podgorici I višegodišnje 
poslovanje karakterišu pozitivni rezultati. Elektrotehna d.o.o. 
Podgorica se bavi proizvodnjom trafo stanica, stubova za rasvjetu, 
eloksirane I PVC bravarije, a kao strateškog partnera u poslovanju 
navodimo Elektroprivredu Crne Gore sa kojom Elektrotehna d.o.o. 
ima uspješnu, dugogodišnju saradnju u snabdijevanje I servisiranju 
elektro mreže. Uvid u poslovanje ( bilans stanja I bilans uspjeha) I 
detaljniji opis poslova kojima se preduzeće bavi je dostavljeno u 
prilogu ovog zahtjeva.  
 
Ovim programom obrađivač ima namjeru da na osnovu predstavljenih 
planova opravda zahtjev za obezbjeđenjem sredstava putem 
kreditnog aranžmana Hipo Alpe Adria Banke Podgorica. 
 
Opredjeljenje investitora je stvaranje dobrih tehničkih i finansijskih  
uslova za realizaciju investicionog projekta izgradnje stambeno-
poslovnog kompleksa na lokaciji Zabrđe, Luštica, Herceg Novi. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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